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Velitel Zalužnyj vyzval ke stažení z klíčového města, ale

prezident to odmítl, uvedly noviny

Podle vládních zdrojů, na které se v pondělí odvolává Bild, probíhá

vnitřní konflikt mezi ukrajinským prezidentem Vladimirem

Zelenským a generálem Valerijem Zalužným, vrchním velitelem

ozbrojených sil. Zasvěcenci z Kyjeva řekli německému bulvárnímu

deníku, že vojenský velitel před týdny vyzval ke stažení z klíčového

města Donbasu.

Zalužnyj prezidentovi poradil, aby raději opustil Arťomovsk, na

Ukrajině známý jako Bakhmut, než aby jej nadále bránil, protože

ruské jednotky hrozily, že město převezmou, uvedly

noviny. Ukrajinský vůdce však prohlásil město za pevnost a odmítl

stáhnout vojáky zpět.

Ruské síly letos zaznamenaly v bojích o Arťomovsk pozoruhodný

pokrok. Jevgenij Prigožin, šéf soukromé vojenské společnosti

Wagner Group, minulý pátek tvrdil, že byla „de-facto zcela
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obklíčena“, pro případnou evakuaci byla k dispozici pouze jedna

cesta.

Podle amerických médií Washington naléhal na Zelenského, aby se

stáhl z Arťomovska a soustředil se na přípravu velké protiofenzívy na

jaro s použitím zbraní dodaných Západem, ale ukrajinský prezident

se obává morálního nárazu, který by takový krok způsobil.

Město je součástí 70 km ukrajinské obranné linie vytvořené od doby,

kdy Kyjev zahájil boje na Donbasu v roce 2014. Američtí

představitelé vyhodnotili, že jeho ztráta vůči Rusku by strategickou

situaci neovlivnila.

Zdroje Bildu tvrdily, že ukrajinští vojáci na zemi v

Arťomovsku „nechápou, proč je město zadržováno“ a věří, že se měli

stáhnout už dávno. Zelenskyj nedávno prohlásil, že ukrajinské síly ji

budou bránit, dokud to „zůstane rozumné“ .

Německý bulvární deník také poznamenal, že Zalužného popularita

pro vedení vojenské kampaně proti Rusku z něj činí životaschopného

vyzyvatele Zelenského v potenciálním prezidentském tažení. Generál

veřejně neoznámil žádné ambice kandidovat, ale po Ukrajině se už

měsíce šíří zvěsti ohledně Zelenského obav z možné konkurence.
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